



По подозрению в получении взятки возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника ОАО "Чеченэнерго"

Гудермесским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении старшего инспектора службы взаимодействия с клиентами ОАО «Чеченэнерго» по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки должностным лицом).

По данным следствия, в апреле 2016 года старший инспектор службы взаимодействия с клиентами ОАО «Чеченэнерго» выявил факт безучетного потребления электроэнергии на территории складских помещений в селе Энгель-Юрт. Подозреваемый предложил владельцу за денежное вознаграждение в размере 13 тысяч рублей не отключать объект от электроснабжения, на что последний согласился.

На следующий день, для получения 13 тысяч рублей от владельца складских помещений, подозреваемый направил к нему своего знакомого, который не был осведомлен о его противоправных действиях. В момент получения указанной денежной суммы, знакомый подозреваемого был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

Расследование уголовного дела продолжается.

31 Мая 2016

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1043362>